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Rappel des principales conditions générales de vente

Conditions de la vente
La vente est organisée en ligne et ouverte du 31/03/2023 au 05/04/2023 à 16h00 (heure de Paris).
Elle est faite au comptant et à partir d’une plateforme électronique.

Un service d’enchère automatique est proposé aux utilisateurs qui le souhaitent.

Pour enchérir en ligne, vous devez préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Drouot.com et
être inscrit à la vente. L’inscription est gratuite. Les enchérisseurs doivent justifier de leur identité, et le cas échéant,
de leur qualité de professionnel lorsque le lot est réservé aux professionnels.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La
principale activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra
enchérir lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Un système d'enchère automatique (depuis la fiche de lot, cliquez sur "Enchère automatique") permet à l'intéressé
de se dispenser de connexion pour surenchérir à chaque fois que son enchère est dépassée. Il lui suffit d'indiquer
le montant maximal qu'il est disposé à payer pour acquérir le lot. Le montant de son enchère maximum n’est pas
communiqué au commissariat aux ventes ni aux autres enchérisseurs. Le système enchérit automatiquement en
respectant le pas d’enchère. Le système surenchérit du montant nécessaire pour que l’offre reste toujours la plus
élevée. Si un autre adjudicataire enchérit pour un montant identique ou définit une enchère maximum supérieure,
l’adjudicataire ayant la plus faible enchère reçoit un courriel signalant que quelqu’un a surenchéri sur le lot pour qu’il
puisse augmenter son offre. En revanche, si personne ne propose d’enchère supérieure avant la fin de la vente,
l’adjudicataire remporte le lot pour un prix qui sera inférieur à son enchère maximum.

Aucun ordre d’achat ne sera accepté pour les ventes en ligne.

Les lots sont adjugés au profit de l’enchérisseur le plus offrant. Tout enchérisseur s’engage à s'acquitter du prix du
lot et à le retirer si celui-ci lui est attribué.

Un lot réservé à un professionnel ne pourra être adjugé au bénéfice d’un enchérisseur dans l’incapacité de justifier
de sa qualité de professionnel. A défaut, le lot sera déclaré invendu.
En cas d’interruption de service (problème technique), dûment constatée par l’hébergeur, qui rend impossible
l’accès à une enchère à moins de 4 heures de sa clôture, le commissaire aux ventes se réserve le droit de
prolonger la période d’enchère ou d’annuler l’enchère pour la relancer ultérieurement.

Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités décrites dans le Cahier des clauses administratives
générales et les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet des ventes du Domaine (encheres-
domaine.gouv.fr) ou auprès du Commissariat aux ventes.

Frais de vente
La taxe domaniale forfaitaire s'élève à 11%.
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Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG
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Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile. Titrée en bas à droite « la vierge de Cadix ».
Signée en bas à gauche.
D. 100 x 81 cm.
Fissures et accidents sur la surface.

Huile sur toile. Ni titrée ni signée.
Composition surréaliste de deux colonnes à chapiteaux ioniques.
D. 81 x 100 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°1

Huile sur toile, SAINT-CRICQ, titrée au dos « Composition », au dos une étiquette du
salon des indépendants 1957, expressionniste, fantastique, 3117.
Importants manques et soulèvements de peintures.
D. 89 x 116 cm

Huile sur toile, SAINT-CRICQ, composition surréaliste.
Signée, datée et située en bas à droite « Saint-Cricq rue Mazarine, [19]58 ».
D. 89 x 116 cm

Huile sur toile, SAINT-CRICQ
Autoportrait
Signée en bas à droite, située " Logés chez les Dogons ".
D. 97 x 130 cm
Accidents, peinture écaillée

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°2

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Cube, triangle,
boule », signée en bas à droite et au dos.
D. 35 x 39,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés,
angles, triangles », signée dans la composition et au dos.
D. 41 x 41 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos "Rectangles
(mécano)", signée en bas à gauche et au dos.
D. 40 x 30,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Code génétique et
silhouette, signée dans la composition.
D. 30 x 24 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « icône » et
signée au dos
D. 36,5 x 14 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°3



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau. Ni titrée ni signée.
Dans la matière, silhouette.
D. 41,5 x 26 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette,
espace, matières », signée en bas à droite et au dos.
D. 47,5 x 48 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°4

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste.
Titrée au dos « 4 carrés rouge et blancs », signée en bas à droite et au dos.
D. 45 x 37,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste.
Titrée au dos « Angles, triangles, cercle », signée dans la composition et au dos.
D. 51 x 48,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°5

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette dans plan,
matières », signée en bas à droite et au dos.
D. 42 x 21 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Plans,
matières », signée en bas à droite et au dos.
D. 45,5 x 45,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°6

Boîte technique mixte, composition surréaliste.
Titrée au dos « Nu. », signée deux fois dans la composition et une fois au dos.
D. 40,5 x 28 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste.
Titrée au dos « Silhouette », signée deux fois dans la composition et une fois au dos.
D. 36,5 x 22,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°7

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos "Cercle,
Triangle, Carré". Signée en bas et au dos
D. 34 x 25 cm

Ensemble de sept panneaux, circuits, imprimés et divers. De formats divers en cours
d'assemblage. Aucun titré, aucun signé.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°8
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau composition surréaliste. Sans titre. Mannequin et
hélicoptère.
Signée en bas à droite et au dos.
D. 65 x 36 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Mannequins
en mouvement », signée en bas à gauche et au dos.
D. 50 x 42 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 550.00 €

Lot N°9

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Petits
rectangles, matières », signée dans la composition et au dos.
D. 46 x 28 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Tête », Signée
en bas à droite et au dos.
D. 38,5 x 18,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée " Plans, matières " et
signée au dos.
D. 44 x 44 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titré au dos « Carré ». Signée
en bas à gauche et au dos.
D. 23 × 23 cm.

On joint deux autres techniques mixtes sur panneau. Ni titrées ni signées.
Composants électroniques et mécano et Matrice.
D. 12,5 x 18 cm et 18 x 21,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°10

Techniques mixtes sur panneaux, compositions surréalistes.
Ensemble de 13 panneaux, matrices, diodes, applications de canettes.

Techniques mixtes sur panneaux, compositions surréalistes.
Ensemble de 13 pièces, matrices, diodes.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°11
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette ». Signée
en bas à droite et au dos.
D. 37 x 17 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Car[r]é, triangle, cercle
". Signée en bas à droite et au dos.
D. 35 x 26 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos
« Silhouette », signée en bas à droite et au dos.
D. 37 x 14,5 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Silhouette dans rectangles
fers », et signée au dos.
D. 35 x 16 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos " Silhouette, carrés,
rectangle, couleur, matière ", signée en bas à gauche et au dos.
D. 33 x 24 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°12

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste.
Titrée au dos « Main », signée en bas à droite et au dos.
D. 38 x 27,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre.
Composition surréaliste de figurines en plomb dans bottes.
Signé deux fois dans la composition et une fois au dos.
D.42 x 30 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste.
Titrée au dos « Demi-cercle, triangle, boule », signée en bas à droite et au dos.
D. 40 ×34 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste.
Titrée au dos « Carrés, rectangles, couleurs, matières », signée en bas à droite et au
dos.
D. 30 ×24 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°13
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « 2 silhouettes
(l'homme cet inconnu) », signée au dos et dans la composition.
D. 53 x 24,5 cm

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Un espace ». Signée en bas à
droite.
D. 33 x 55 cm

Huile sur toile. Titrée au dos « Paysage espace ». Signée en bas à gauche.
D. 33 x 55 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Portrait Mimi », Signée
en bas à droite et au dos.
D. 46 x 34 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°14

Huile sur toile, composition surréaliste.
Titrée au dos « Approche sur la lune ».
Signée en haut à droite.
D. 65 x 81 cm.

Huile sur toile. « Portrait Saint-Germain-des-Prés 1945 ».
Signé en bas à droite.
D. 81 x 65 cm.

Huile sur toile. Titrée au dos « Autoportrait 1951 ».
Datée et signée en bas à gauche.
D. 65 x 54 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 550.00 €

Lot N°15

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Les gracieuses".
Signée dans la composition et au dos.
D. 55,5 x 49,7 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°16
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Le cube »,
signée en bas à droite.
D. 49 x 49 cm.
Manque une vis de fixation.

Boîte technique mixte, composition surréaliste aux éléments géométriques, petit
cercle rouge en bois. Sans titre. Signée au dos.
D. 65 x 44 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Triangle, cercle rectangles »
signée au dos.
D. 50 x 47,5 cm.

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Les Amibes »,
signée en bas à droite.
D. 38 x 67 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°17

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Cadaques 1954 » et sur la
toile. Signée en bas à droite.
D. 91 x 73 cm

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Le pont levant de la rue de
Crimée ». Signée dans la composition.
D. 91 x 73 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°18

Huile sur toile. Titrée au dos « Nature morte aux porrons », signée en bas à droite.
D. 65 x 54 cm.

Huile sur toile. Titrée au dos « Sabliers espaces, temps, l'homme » et signée en bas
et au dos.
D. 65 x 54 cm

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette dans un espace ».
D. 54,5 x 46 cm

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette dans un espace »,
signée en bas à droite.
D. 54,5 x 46 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°19
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Le dedans et le dehors » et
signée au dos.
D. 40 x 66 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Ni titrée ni signée.
Cadre de cheval à roulettes et éléments géométriques sur fond blanc.
D. 65 x 49 cm

Technique mixte sur panneau.
Titrée « Silhouette code génétique » et signée au dos.
D. 36 x 19 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°20
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste aux éléments géométriques et
caractères topographiques.
Sans titre. Signée au dos.
D. 52 x 37 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Le carré bleu de
l'hypoténuse », signée en bas à droite et au dos.
D. 52 x 46 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Juke box », signée
dans la composition et au dos.
D. 79,5 x 41,5 cm.
Manques et accidents.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°21

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Silhouette relief » et signée
au dos.
D. 26,5 x 20,2 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Mécanisme », et signée au
dos.
D. 20 × 14 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée " Triangle, boule, carré " et
signée au dos.
D. 14,8 x 26,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « L'anneau de Möebius » et
signée au dos.
D. 12 x 12,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos " Avion bi moteur ",
signée en bas à gauche et au dos.
D. 42 x 40 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°22
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte livre technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Circuits et demi-
figurine de babyfoot. Signée au dos du livre.
D. 24,5 x 17,5 x 6 cm

Deux panneaux, applications de cannettes, composition surréaliste.
L'un signé et titré « Matière boîtes ».
D. 39,5 x 32 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Petits
éléments (divers) », signée en bas à droite et au dos.
D. 34 x 29 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Silhouette » et signée au dos.
D. 36 x 11 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette » et signée
au dos.
D. 40 x 33 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Silhouette » et signée au dos.
D. 33 x 21,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°23

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Enfant et chien", signée
en bas à droite et au dos
D. 36 x 32 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Masque agressif
(N'Géré) », signée en bas à droite et au dos.
D. 33 x 23,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°24
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Ni titrée ni signée.
Application de 6 cannettes.
D. 38 x 22 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Montage
géométrie » et signée au dos.
D. 36 x 28 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette », signée
dans la composition et au dos.
D. 27, 5 x 23 cm

Technique mixte sur panneau. Ni titrée ni signée.
Silhouette sur une matrice.
D. 40 x 30 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Locomotive
(rouge) », signée dans la composition et au dos.
D. 17 x 19 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Circuits » et signée
au dos.
D.21 x 17 cm

Technique mixte sur panneau titrée « Circuit », signée en bas à droite et au dos.
D. 18 x 16 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°25

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Montage », signée en
bas et au dos.
D. 70 x 32 cm.

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre. Empreinte 1.
Signée en bas.
D. 30 x 22 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Cercle triangle carré » et
signée au dos.
D. 23 x 23 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Matières carré
rectangle » et signée au dos.
D. 31 x 27,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°26



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Ensemble de trois techniques mixtes sur panneau, compositions surréalistes.
L'une ni titrée ni signée, Moule à gâteaux
L'une ni titrée ni signée, Cabine
L'un, Éléments topographiques, signée au dos.
D. 12,5 x 10 cm environ

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Avec le temps (Coca)
», signée dans la composition et au dos.
D. 23,5 x 20,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre. Éléments
composites, matrices, empreintes...
Signée deux fois dans la composition.
D. 52 x 30 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dose Machine à », signée en
bas à droite et au dos.
D. 25 x 26 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°27

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette », signée
en bas à droite et au dos.
D. 31 x 18,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Deux poupées dans un
tiroir. Signé en haut à droite.
D. 42 x 38,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°28

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Code »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 37 x 30 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste.
« Silhouette et code génétique », et signée au dos.
D. 27, 5 x 26 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Rectangle carré, plan,
matières » et signée au dos.
D. 48,5 x 47,5 cm

Technique mixte sur panneau. Ni titrée ni signée. Matrices, circuits.
D. 48 x 36,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°29



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte composition surréaliste, ni signée ni titrée. Carré, boule noire et triangle noir.
D. 49 x 42,8 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Le bidon orange ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 40 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée «Carrés rectangles» et signée
au dos.
D. 50 x 42 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°30

Boîte technique mixte, composition surréaliste.
Titrée au dos « Les grâces », signée en bas à droite et au dos.
D. 26,5 x 25,5 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°31

Boîte technique mixte, composition surréaliste au râteau et moules en métal. Signée
en bas à gauche.
D. 44 x 30 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Triangle cercle cube » et
signée au dos.
D. 47 x 38 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Cercle et éléments
géométriques.
Signée en bas à droite et au dos.
D. 45 x 28 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Chiffres et lettres » et
signée au dos.
D. 40 x 26 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°32



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Ensemble de quatre techniques mixtes sur panneau et sur boite, composition
surréaliste. Ni titrées ni signées.
D. 33 x 23 cm (pour la plus grande)

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Auteur
Inconnu (puceau de Montreuil 1960) ».
D. 50 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Sphère et éléments
géométriques. Signée en bas à droite.
D. 43,5 x 32 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée sur le côté « Forme dans
l'espace », signée en bas à droite et sur le côté. Cassée.
D. 24 × 17 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°33

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Rectangles, matières,
silhouette » et signée au dos.
D. 45 x 31,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette », signée
en bas à droite et au dos.
D. 40 x 30 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Silhouette dans une boîte.
Signée en haut à gauche.
D. 53 x 34 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°34

Boîte technique mixte, composition surréaliste.
D. 38 x 34 cm environ

Boîte technique mixte. Titrée au dos « Petit buste »
D. 22 x 33,5 cm

Trois œuvres :
-Technique mixte sur panneau. Titrée « Silhouette fond mauve »
D. 32 x 28,5 cm
-Technique mixte sur panneau. Ni titrée ni signée.
D. 24, 5 x 23,5 cm
-Boîte technique mixte. Ni titrée ni signée.
D. 33 x 27,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°35



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Ni titrée ni signée. Silhouette
sur matrice.
D. 39 x 39 cm

Technique mixte sur panneau. Ni titrée ni signée. Silhouette sur fond vert.
D. 34 x 27 cm

Technique mixte sur panneau. Titrée "Silhouette dans circuit imprimé" et signée au
dos. D. 35 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Mannequin avec matrice et
publicité Dumb Bell. Signée en bas à gauche.
D. 50,5 x 32 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°36

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre. Empreintes sur
panneau.
Signée en bas à droite et au dos.
D. 36 x 29 cm

Technique mixte sur panneau. Sans titre. Éléments composés. Signée en bas à
droite.
D. 50 x 35 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste.
Composants électroniques sur matrice. Sans titre. Signée au dos.
D. 19,7 x 15,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste.
Titrée au dos « Triangle, carré, cercle », signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 35 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°37

Ensemble de neuf boîtes ou panneaux en partie réalisées, non titrées et non signées.
Technique mixte, composition surréaliste aux silhouettes, composants électroniques.
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020).

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°38



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste.
Position baroque avec figurine de dos en plâtre, tête séparée.
Sans titre. Signée en bas à droite.
D.33,5 x 26,5 cm

Ensemble de cinq boîtes ou panneaux, technique mixte, composition surréaliste aux
éléments géométriques en bois. Ni titrées ni signées.

Boîte technique mixte, composition surréaliste à la sphère et au ressort. Sans titre.
Signée en bas à droite et au dos.
D. 38 x 27,5 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°39

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « L'escamoteur »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 51 x 34,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste aux divers composants, caractères
typographiques, carré vert et triangle rouge. Sans titre. Signée au dos et dans la
composition.
D. 44 x 42 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°40



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Magie magie ».
Signée en bas à droite et au dos.
D.39,5 x 29,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Casiers du mental ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 26 x 26 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « L'équilibriste » et
signée au dos.
D. 51 x 36 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°41

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Façade avec
horloge ». Signée en bas à droite.
D. 42 x 26,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Façade aux trois
colonnes ». Signée en bas à droite.
D. 25 x 32, 5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste au ressort. Sans titre. Signée
en bas à droite.
D.48 x 28,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Portrait
métaphysique ». Signée dans la composition.
D. 42,5 x 36 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°42

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Façade baroque ».
Signée deux fois.

D. 35,5 x 51 cm

Technique mixte sur bois, composition surréaliste.
Éléments d'unité centrale informatique, carré vert, bleu.
Signé au dos.
D.46 x 28 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette »,
signée en bas à droite  et au dos.
D. 33 × 30 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°43



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Triangle, carré rouge
» et signée au dos.
D. 41,5 x 40 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. " Pantin mécano (dans un espace) ",
signée en bas à droite et au dos.
D. 50,5 x 27,5 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée " Silhouette blanche ", signée
au dos.
D. 31 x 25 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos " Silhouette
(mannequin) ", signée en haut à gauche et au dos.
D. 45 x 36 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°44

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Triangle cercle rouge
» et signée au dos.
D. 45 x 38 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés, triangle »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 40,5 x 40,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette dans un
espace », signée en bas à droite et au dos.
D. 40,5 x 39 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°45

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Quadrature », signée
en bas à droite et au dos.
D. 43 x 41, 5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Angles triangle boules
», signée dans la composition et au dos.
D. 45 x 37 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Pantin mécano. Sans titre. Signée en
bas à droite.
D. 52,5 x 22,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°46



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste à la tête de mannequin, pyramide et
sphère. Ni titrée ni signée.
D. 35 x 26 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Bidon (avec le temps)
», signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 10 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Équilibre », signée en
bas à droite et au dos.
D. 41,5 x 26 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste, deux carrés peints dans une boite, un
carré signé en bas à droite. Sans titre.
D. 20 x 30 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°47

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Le dedans et le
dehors ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 35,5 x 25,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Amalgames matières
». Signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 36 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Cabines,
silhouette » signée en bas et au dos.
D. 35 x 25 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°48

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Plan, matières,
silhouette ».
Signée deux fois.
D. 45 x 29 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 25 x 22 cm.

Boite technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Éléments divers, corps de
poupée. Signée en bas à droite et au dos.
D. 33,5 x 22 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°49



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre. Compositions à la
batterie, aux composants et débris de cannettes. Signée en bas à droite et au dos.
D. 36 x 19,5 cm

Trois œuvres :
-Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Coca cola 3
cannettes».
D. 26 x 27 cm

-Deux autres techniques mixtes sur panneau, composition surréaliste. Ni titrées ni
signées.
Compositions aux cannettes écrasées.
D. 31 x 26,5 cm et 36 x30 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Ligne brisée » et
signée au dos.
D. 37 x 21 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette »,
signée dans la composition et au dos.
D. 23,5 x 14,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°50



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette », signée
en bas à droite et au dos.
D. 30,5 x 21 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette
blanche » et signée au dos.
D. 32 x 27 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée "Boule, carrés, triangles" et
signée au dos.
D.10 x 16 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée «Triangle cercle carré »
et signée au dos.
D. 22 x 16 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Cube, pyramide, balle
de tennis », signée en bas et au dos. Balle manque.
D. 15 x 22 cm

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée au dos « Tête », signée
dans la composition et au dos.
D. 26 x 19 cm

Sculpture, technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Triangle boules » et
signée au dos. Une pièce décollée.
D. 28 x 28 x 24 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Cube, sphère, pyramide.
Signée dans la composition.
D. 14,5 x 26,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°51



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Cercle,
rectangles, carrés », signée en bas à droite et au dos.
D. 50 x 48,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste titrée au dos « Cercle, cube,
boule », signée dans la composition et au dos.
D. 46 x 42,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Rectangles », et
signée au dos.
D. 40 x 25 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée " Triangle, courbes,
boule ", et signée au dos.
D. 40 x 35 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°52

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Motocycliste bleu ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 19,5 x 30 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titré au dos « Imbrications
(tête classique)», Signée en bas à droite et au dos.
D. 20,3 x 20 cm

Ensemble de 4 boîte jeux, compositions surréalistes.
-L'une intitulée « Machine (à coudre) ». Non signée.
D. 20,5 x 20,5 cm
-L'une ni titrée ni signée. Voiture de course.
D. 14,5 x 27 cm
-L'une ni titrée ni signée. Babyfoot.
D. 32 x 16 cm
-La dernière titrée « Char léger rapide (prototype) ». Signé dans la composition et au
dos.
D. 22 x 12 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°53



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « La belle équipe » et signée au
dos.
D. 46 x 37,5 cm.

On y joint une autre boîte, Moto sur panneau bleu. Ni titrée, ni signée.
D.19 x 25 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée " Tête " et signée au dos.
D. 35 x 22 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Gracieuse ». Signée
en bas à droite et au dos.
D. 56 x 22,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°54

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée "Construction, structure" et
signée au dos.
D. 55 x 39 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Plan », signée
en bas à droite et au dos.
D. 40 × 37 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos «Écritures », signée
deux fois dans la composition et au dos.
D. 53,5 x 29 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°55

Deux œuvres :
-Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Boîtes avec
le temps », Signée en bas à droite et au dos.
D. 49,5 x 29,5 cm
-Technique mixte sur panneau. Ni titrée ni signée. 6 cannettes.
D. 22,5 x 30 cm

Deux œuvres :
-Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Ni titrée ni signée. Application
cannettes x 16.
D. 37,5 x 37 cm
-Technique mixte sur panneau. Titrée au dos « Boite avec le temps », signée dans la
composition et au dos.
D. 36,5 x 36 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°56



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt
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Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Demi-coque de bateau sur
fond blanc.
Signée au dos.
D. 28 x 56 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre.
Composition géométrique en plastique. Signée au dos.
D. 35 x 23,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Triangle,
cercle, carré », signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 36,5 cm

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée « Boule, triangle, carré" et
signée au dos.
D. 25 x 23 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°57

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Cercle cube triangle
compas », signée en bas à droite et au dos.
D. 35 x 29 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée " Silhouette " et signée au dos
D. 31 × 25 cm

Trois œuvres
- Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette et
code génétique », signée en bas à droite et au dos.
D. 30 x 24,5 cm
- Technique mixte sur panneau. Titrée au dos « Matières couleurs », signée en bas à
droite et au dos.
D. 26 x 22 cm
- Technique mixte sur panneau. Sans titre. Code génétique, matrice.
D. 19,5 x 17 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette en
mouvement », signée en haut à gauche et au dos.
D. 51 x 36 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°58



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt
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Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Ni titrée ni signée. Silhouette
sur matrice.
D. 38,5 x 33 cm

Technique mixte sur panneau. Titrée « Matière silhouette » et signée au dos.
D. 46 x 39,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette
fond blanc, matières » et signée au dos.
D. 30 x 24 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Main », signée en bas
à droite et au dos.
D. 32 x 26,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°59

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Machine à », signée
en bas à droite et au dos.
D. 25 x 20,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Espace circuits et
matière, silhouette », et signée au dos.
D. 50 x 31 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Plan, circuits verts »
et signée au dos.
D. 48,5 x 44 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°60
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Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Espace composé ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 32 x 18 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Plan, matières » et
signée au dos.
D. 26 x 20 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Transmissions ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 33 x 17 cm

Sculpture. Tête de mannequin au microscope. Signée sur la terrasse
H. 18,5 cm

Sculpture volume.
Titrée « Cube boule ». Signée sur la terrasse.
D. 14 × 27 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°61

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Un triangle, des
rectangles] et signée au dos.
D. 57 x 48 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Un cube, une boule,
une pyramide ». Signée dans la composition et au dos.
D. 35 x 39 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette »,
et signée au dos.
D. 25 x 24 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°62

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Matières, silhouette »
et signée au dos.
D. 42,5 x 26 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Éléments
géométriques », Signée en bas à gauche et au dos.
D. 56 x 37 cm

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée au dos « Visage 2000 »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 38 x 22 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°63
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Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG
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Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Mécanisme rouages »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 59,5 x 39,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Des carrés, rectangle
et une boule », Signée en bas à droite et au dos.
D. 45 × 37cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre. Composition cartes
et papier tabac Zig Zag. Signée dans la composition.
D. 28 x 22 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°64

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette », Signée
en bas à droite et au dos.
D. 36 x 29 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Fond blanc carré »,
signée deux fois et une fois au dos.
D. 39, 5 x 34,5 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. [Silhouette, pantin, matrices
et éléments divers). Signée au dos.
D. 60 x 36 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°65

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Boule, angles,
courbes, carrés ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 48 x 29,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Rouages (pantin)".
Signée en bas à droite et au dos.
D. 31 x 46 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Motif 1930 ». Signée en bas à
gauche et au dos.

D. 57,8 x 27,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°66
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste Jérusalem et composants
électroniques. Sans titre. Signée en bas à droite et au dos.
D. 33 x 47 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste aux éléments de rails et de
locomotives en tôle. Sans titre. Signée en bas à droite.
D. 40 x 47 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Triangle cercle carré
». Signée en bas à droite et au dos.
D. 28 x 32,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°67

 Quatre œuvres :
- Technique mixte sur panneau, composition surréaliste sur fond bleu. L'une titrée au
dos « Petit bleu ». Signée en bas à gauche et au dos.
D. 16,5 x 17 cm.
- Une autre titrée au dos « La nuit des temps ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 20 x 21 cm.
-Les deux autres :
D. 18 x15 cm et 25,5 x 23 cm

Ensemble de quatre boîtes et panneaux, technique mixte, composition surréaliste.
Éléments géométriques en bois. Aucune signée, aucune titrée.
D. 33 x 26,5 cm (pour une boîte)
D. 24,5 x 16 cm (pour la deuxième boîte)
D. 33 x 30 cm (pour un panneau)
D. 39 x 27 cm (pour le deuxième panneau)

Deux techniques mixtes sur panneau, composition surréaliste. L'une titrée « Boule,
cube, triangle » et signée au dos.
D. 19 x 30 cm
Et l'autre titrée « Angles triangles » et signée au dos.
D. 40 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°68
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Contacter le responsable du lieu de dépôt
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5 BD DE BEAUBOURG
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Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Courbe rouge orange
», signée dans la composition et au dos.
D. 58 x 36 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. [Deux têtes, mannequin et
forme au chapeau]. Signée en bas à droite et au dos.
D. 45 x 39 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. [Éléments géométriques,
cercle, sphère ...]. Signée au dos.
D. 48,7 x 35 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°69

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Carrés et rectangles",
Signée en bas à droite et au dos
D. 55 x 42,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Rectangle et courbe ».
Signée dans la composition et au dos.
D. 51 x 34 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Triangles et ronds ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 50,5 x 35 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°70

Ensemble de neuf techniques mixtes sur panneau, dont une huile. Dont une titrée «
Plans matières et silhouette » et signée au dos.
D. 48,5 x 44 cm
Une autre signée mais non titrée. Plan matières et silhouette.
D. 44 × 44 cm
Une dernière signée et titrée au dos « Carré matières ».
D. 27 x 27 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°71

Huile sur toile, composition surréaliste. Nu allongé aux étalons. Signée en bas à
droite.
D. 65 x 81 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°72



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile, composition surréaliste. « Métro aérien la rotonde Ledoux 1945 ».
Signée en bas à droite.
D. 65 × 81 cm.
Accidents et manques de matière.

Huile sur toile. Péniche canal de l'Ourcq Vers 1950. Sans titre. Signée en bas à
gauche.
D. 54 x 74 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°73

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Mouvements
amalgames », Signée en bas à droite et au dos.
D. 44 x 31,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Instrument de
musique ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 68 x 38,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Verticalement OU
horizontalement », et signé au dos.
D. 60 x 41 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Équilibre (matières) ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 64 x 28 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°74

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. « Angles cercles courbes carrés »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 50 x 37,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Structures (rectangles
carrés)", Signée en bas à droite et au dos.
D. 47,5 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Cheval à roulette »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 30 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°75
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Triangle cercle
orange » et signée en bas à droite et au dos.
D. 55 x 45 cm.

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Éléments », 
signée en bas et au dos.
D. 86 x 52,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Dans un espace
(rouge noir blanc) ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 50,5 x 43,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°76

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés,
matières », Signée en bas à droite et au dos.
D. 48 x 38 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carré, cercle et angle
droit », Signée en bas à droite et au dos.
D. 40,5 x 39 cm

Boîtes technique mixte, composition surréaliste. « Coca avec le temps ».
D. 49 x 39.
Et « Trois boîtes avec le temps ». Signées en bas à droite.
D. 17,5 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Machine à ». Signée
en bas à droite et au dos.
D. 36 x 37 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°77

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Retable mannequin »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 56,5 x 35 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Mouvements ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 55 x 42 cm.

Technique mixte. Abstraction sur panneau. Sans titre. Signée en bas.
D. 33 x 28 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°78
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Carrés (blancs et
noirs)". Signée en bas à droite et au dos.
D. 47,5 x 40 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste au mannequin, à la silhouette et aux
éléments géométriques. Sans titre. Signée deux fois dans la composition et au dos.
D.57 x 38,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°79

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Mannequin
descendant un escalier », Signée en bas à droite et au dos.
D. 50 x 29,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Amalgames coca ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 31,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Casiers ou mental ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 46 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°80
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste aux morceaux de bois assemblés.
Sans titre. Signée deux fois dans la composition et une fois au dos.
D. 43 x 34,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « système à ressort noir » et
signée au dos.
D. 52,5 x 35,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Triangle rouge cercle
blanc ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 42,5 x 32 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°81

Lot de projets et œuvres inachevées (éléments non collés aux boîtes)Œuvres
provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né Robert
Sabatier (1924-2020) 

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°82

Boîte composition surréaliste, technique mixte, titrée « Homme silhouette » au dos et
signée en bas et au dos.
D. 54 x 29 cm.

Boîte composition surréaliste, sans titre. Composants électroniques et divers
éléments. Signée en bas et au dos.
D. 53 x 36,5 cm.

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Amalgames
(matières colorées) », Signée en bas à droite et au dos.
D. 45 x 55,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°83

Boîte, composition surréaliste, technique mixte, titrée « L'arpenteur de l'infini » et
signée en bas au verso.
D. 49,5 x 42 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Géométrie éparse »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 29,5 x 44 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés et un triangle
». Signée en bas à droite et au dos.
D. 44 x 40,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°84



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste à la silhouette, locomotive et divers
éléments. Sans titre. Signée trois fois et au dos.
D. 55,8 x 34,5 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste au Colt Maverick. Sans titre. Signée en
bas à droite.
D. 22,5 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette en
mouvement ». Signée en haut à gauche et au dos.
D. 51 x 36 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°85

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carré, boule,
rectangles », signée dans la composition et au dos.
D. 27 x 43,5 cm

Panneau sur isorel, technique mixte. Trois motocyclistes. Signé en bas à droite.
Diam. 38,9 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Construction
géométrique (équerres) ». Signée en bas à droite et au dos. 
D. 51 x 34,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°86

Technique mixte, composition surréaliste, titrée « Topographie » au dos et signée en
bas à droite.
D. 34 x 18 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouettes en
mouvement », Signée en bas à droite et deux fois au dos.
D. 54,5 x 38 cm

Technique mixte panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Assemblages »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 43 x 41,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°87



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Éléments dispersés ».
D. 42,5 x 31 cm.
Accidents à l'angle inférieur gauche.

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Guerriers de l'an",
signée dans la composition et au dos.
D. 49 x 33 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Triangle blanc
rectangle rouge » et signée au dos.
D. 46 x 42 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Baroque », et
signée dans la composition et au dos.
D. 41 x 41 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°88

Boîte composition surréaliste, titrée « Assemblage (carré, boule, triangle) », signée
deux fois au dos et une fois en bas à droite.
D. 46 x 42 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Le porte avion
», Signée en bas à droite et au dos.
D. 47 ×45 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste aux trois cannettes. Sans titre.
Signée en bas à droite.
D. 39 x 24 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste aux composants électroniques.
Sans titre. Signée en bas à droite.
D.35 x 44 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°89

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Un triangle un cercle
», Signée en bas à droite et au dos.
D. 46 x 43 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Façade-La porte »,
signée dans la composition.
D. 50,5 x 35 cm

Technique mixte sur bois, composition surréaliste au mécano et éléments
composites. Sans titre. Signée dans la composition.
D. 45 x 35 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°90



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée au dos « Panoplie », signée
en bas à gauche.
D. 50 x 42 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Surfaces
corrigées », Signée en bas à droite.
D. 39 x 37 cm

Deux boîtes technique mixte, compositions surréalistes aux éléments de jouets,
mécano, rails, bateaux en métal. Non signées.
D. 55 x 30 cm et 53,5 x 36 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°91

Huile sur toile, composition surréaliste. Collage toile sur toile. Sans titre. Signée en
bas à droite.
D. 55 x 33 cm

Huile sur toile. Titrée au dos « Castille l'automne 1958 ». Signée en bas à droite.
D. 60 x 73 cm.
Soulèvements des peintures.

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « La cage 1960 ». Signée en
bas.
D. 73 x 60 cm

Huile sur toile, composition abstraite. Titrée au dos « Lumières de Grèce ». Signée en
bas à droite.
D. 60 x 73 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°92

Ensemble de trois boîtes et un panneau avec éléments géométriques et mécano,
technique mixte, composition surréaliste. Ni titrées ni signées.
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°93

Boîte composition surréaliste, sans titre. Règle cubique aluminium et éléments
géométriques en bois blanc et rouge. Signée en bas à droite.
D. 44,5 x 50 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste, titrée « Cercle rouge, triangle » au dos
et signée en bas à droite.
D. 53 x 38 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Espace-temps
l'anneau de Möbius », Signée en bas à droite et au dos.
D. 20 x 26,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°94



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Dedans et dehors »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 39 x 40,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste au bombardier. Sans titre. Signée dans
la composition.
D. 53,5 x 38 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Poupée en robe sur fond d'un dessin
d'enfant. Sans titre. Signée en bas à droite et au dos.
D. 47 x 33 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°95

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Lettres fond noir ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 42 x 36 cm

Deux boîtes technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Répertoire
(casiers) ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 36 x 45 cm
Et boule de cochonnets. Ni titrée ni signée.
D.45 x 27,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Deux cannettes signées.
D. 22,5 x 30 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°96

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos "Cabines", Signée en
bas à droite et au dos
D. 55,5 x 31 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Perspectives fausses
», Signée en bas à droite.
D. 44 x 37,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Angles triangle, boule,
cube », Signée en bas à gauche et au dos.
D. 41,5 x 41 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Façade
florentine n'1 ». Signée en bas à droite.
D. 44 x 33 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°97



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos «Cercle, carrés, triangle
(rouges et blancs)», signée en bas à droite et au dos.
D. 49,5 x 37 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste au mécano. Sans titre. Signée
au dos.
D. 52 x 43,5 cm

Boîtes technique mixte, composition surréaliste. « Amalgames avec le temps » et une
autre non titrée à deux canettes. Signées en bas à droite.
D. 18 x 31,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos "Bouchons",
Signée en bas à droite.
D. 30 x 37 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°98

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Grand angle (blanc) ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 56 x 53 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Masque ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 55 x 40 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°99

Technique mixte sur panneau mélaminé, composition surréaliste, titrée « Cercle,
triangle, carré » et signée au dos.
D. 40 x 37 cm

Boîte, composition surréaliste, technique mixte, sans titre. Triangle, parallélépipède et
sphère. Signée en bas à droite et au dos.
D. 40,5 x 39 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés », Signée en
bas à droite et au dos.
D. 47 x 28 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés rectangles
(rouges blancs) », Signée en bas à droite et au dos.
D. 41 x 34 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°100



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste aux composants électroniques et
éléments en bois. Sans titre. Signée au dos et dans la boîte.
D. 39,5 x 39,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste aux éléments en bois, en métal
(moules). Ni titrée ni signée.
D. 41,5 x 36 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste aux courbes et éléments géométriques
en bois. Sans titre. Signée en bas à droite.
D. 46,5 x 31,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Éléments »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 38 x 40 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°101

Boîte technique mixte, composition surréaliste, dans une boîte patchwork de tissus
poupées fétiches. Sans titre. Signée en bas à gauche.
D. 50 x 39 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Rectangles », Signée
en bas à droite et au dos.
D. 48 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Structures », Signée
en bas à droite et au dos.
D. 55,5 x 37cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°102

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée au dos « Assemblages
parallèles », signée en haut à gauche et au dos.
D. 56,5 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Le pantin », Signée en
bas à droite et au dos.
D. 51,5 x 35,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés », signée dans
la composition et au dos.
D. 45,5 x 43,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°103



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste au cercle, triangle et carré en bois.
Signée au dos et dans la composition.
D. 54,5 x 45 cm
Accidentée, décollée.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Avion (prototype) ».
Signée dans la composition et au dos.
D. 86 x 46 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Vers.... », Signée en
bas à droite.
D. 54 x 23,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°104

Lot de 33 œuvres, technique mixte, composition surréaliste.
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°105

Deux œuvres :
-Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Silhouette fond vert» et
signée au dos.
D. 33 x 25,5 cm
-Boîte technique mixte. Ni titrée ni signée. Silhouette et mannequin silhouette.
D. 37 x 27 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Silhouette » et signée au dos.
D. 30 x 25 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Cube, triangle, boule
», signée en bas à gauche et au dos.
D. 30 x 20 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°106



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Ensemble de quatre techniques mixtes sur panneau et boîte, compositions
surréalistes (une incomplète). Ni titrées ni signées.
-Composants électroniques et divers.
D. 33 x 30,5 cm
-Pantin, matrice et tête de poupée écrasée.
D. 45 x35 cm
-Empreintes.
D. 23 x 16 cm
-Perceuse.
D. 21,5 x 15 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Plan matières » et
signée au dos.
D. 32,9 x 38 cm

Deux œuvres:
-Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Divers éléments, matrices,
empreintes. Signée au dos.
D. 38 x 26 cm
-Technique mixte sur panneau.
Titrée au dos «Plan, matières » et signée au dos.
D. 38 x 25,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°107

Ensemble de matrices, compositions surréalistes.
L'une titrée « Plans dans un espace » et signée au dos.
D. 38 x 31 cm
Une autre titrée « Assemblages circuits imprimés » et signée au dos.
D. 40 ×24 cm
Une autre titrée « Silhouette » et signée au dos.
D. 30,7 x 29,4 cm
Une autre titrée « Circuits » et signée au dos.
D. 30 x 30 cm
Les autres sont ni titrées, ni signées.
De sujets et formats divers en cours d'assemblage.
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°108

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Triangles, courbe fer,
boule, fond noir » et signée au dos.
D. 50 x 40,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Imbrications,
rouages », signée dans la composition et au dos.
D. 53 x 40 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Ni titrée ni signée.
Éléments de statue.
D. 57 x 20,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°109



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Ni titrée ni signée. Application
cannettes.
D. 50 x 45 cm

Ensemble de trois techniques mixtes sur panneau, compositions surréalistes, de
cannettes en application titrée « Boites matières » et signée au dos; silhouettes et
éléments géométriques. Ni titrées ni signées.
D. 21 x 21 cm ; D. 29 x 12,5 cm ; et D. 23 x 19 cm

Bois sculpté sur panneau, composition surréaliste.
Silhouette demi-masque africain. Signée au dos.
D. 25,5 x 16 cm

Sculpture. Demi-casque allemand. Signée sur la terrasse.
H. 28 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°110

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Pantin et Vénus »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 44 x 33 cm

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée « Surfaces, petits plans » et
signée au dos.
D. 21 x 16 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 30 x 30 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre. Pantin sur
composants électroniques. Signée en bas à droite.
D. 20 x 20 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°111

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Bidon orange et bleu
avec le temps », signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 31,5 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Angles ». Signée en
bas à droite et au dos.
D. 51,5 x 35,5 cm

Deux boîtes, technique mixte, composition surréaliste.
Titrée au dos « Façade romane ». Signée en bas et au dos.
D. 52,5 x 36,5 cm
Et « Façade vénitienne ». Signée en bas et au dos.
D. 48,5 x 33 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°112



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt
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5 BD DE BEAUBOURG
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Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Rectangles », signée
en bas à droite et au dos.
D. 46 x 34,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Plan d'un mécanisme
(d'une machine à rien) », signée en bas à droite et au dos.
D. 38,5 x 48, 5 cm.

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Éléments
divers ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 46 x 34 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°113

Trois œuvres:
-Technique mixte sur panneau encadré, composition surréaliste. Titrée au dos«
Colaco », signée en bas à gauche et au dos.
D.18 x 18,5 cm
-Deux autres techniques mixtes sur panneau. Sans titre. L'une signée en bas à droite.
Applications cannettes.
D. 15 x 11 cm (pour la signée)
D. 12,5 x 10 cm (pour la non signée)

On y joint une technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos «
Triptyque effacé dans le temps ; (la nuit des temps), « pourquoi nous, particules
infimes, nous nous agitons dans cet univers démentiel »
L'apocalypse selon Saint-Cricq », signée en bas à gauche et au dos.
D. 16 x 34 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°114

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Guitare », signée en
bas à droite et au dos.
D. 43,5 x 28,5 cm.

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Cercle triangle carré »
et signée au dos.
D. 21 x 29,8 cm

Trois œuvres :
-Technique mixte sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « A travers la
matière ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 18 x 14,5 cm.
-Deux autres techniques mixtes sur panneau :
« Carré sur boîte ». Ni titrée ni signée.
D. 18 x 14 cm
Et Dominos blancs rouges. Sans titre. Signée en bas à gauche et au dos
D. 17 x 12 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°115
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Deux œuvres:
-Boîte technique mixte, composition surréaliste. Ni signée ni titrée.
Mannequin jouant au ballon.
D. 38 x 12
-Une boîte de biscuit, technique mixte. Ni signée ni titrée.
Composition géométrique abstraite.
D. 21,5 x 23,2 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Moules à ». Signée en
bas à droite et au dos.
D. 24 x 24 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Pantin en mouvement
(mécano) », signée en bas et au dos.
D. 50 x 25 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°116

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Silhouette » et signée au dos.
D. 31,7 x 17 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Cercle vert, triangle
noir ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 44 x 32,5 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette en
mouvement ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 36 x 42 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°117

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Joie du 14 juillet 1960 ».
Signée en bas à droite.
D. 61 x 74 cm.
Fissures sur la matière.

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Autoportrait 1965 ».
Signée en bas à droite.
D. 61 x 74 cm

Huile sur toile. Titrée au dos « Garrigues « espace 1957 » ».
Signée en bas à droite.
D. 60 x 73 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°118
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos
« Structures plan », signée dans la composition et au dos.
D. 84 x 46 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos
« Moderne style », signée en bas à droite et au dos.
D.66 x 21,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Angles et
cercles », signée en bas à droite et au dos.
D. 60 x 40 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°119

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « L'instant du comédien 1962 »,
signée en bas à droite.
D. 65 x 54 cm

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Nature morte poires et
fromages », signée en bas à droite.
D. 54 x 65 cm.
Manques

Huile sur toile. Portrait en buste. Sans titre. Signée en bas à droite.
D. 65 x 54 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°120
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile. Technique mixte. Titrée « Ex voto de cartes », datée 1970 et signée au
dos.
Signée sur la toile.
D. 74 x 60 cm.

Huile sur toile. Titrée au dos « Garrigues », signée en bas  à droite.
D. 60 x 74 cm

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Portrait, la fille en noir 1964 »
et signée.
D. 74 x 60 cm.
Fissures sur la matière.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°121

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Lili et Loulou ». Signée
en bas à droite et au dos.
D. 51,5 x 36,5 cm

Deux œuvres:
-Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Ni signée ni datée.
Figures géométriques sur panneau.
D. 42,5 x 29 cm
-Boîte technique mixte. Sans titre.
Composants électroniques.
Signée dans la composition.
D. 33 x 19 cm

Boîte technique, composition surréaliste. Titrée au dos «Cabines ».
Figurine se cachant le visage. Signée en bas à droite et au dos.
D. 31 x 26 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre.
Composition géométrique sur fond blanc. Signée au dos.
D. 50 x 38,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°122

Boîte composition surréaliste, sans titre, signée en bas. Forme de casque bois et
éléments géométriques.
D. 66,6 x 48 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Moderne style » et signée au
dos.
D. 73 x 24,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Rectangles, carrées,
cercles décalés », signée en bas à droite et au dos.
D. 68,5 x 30 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°123
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Carton n°l:
Dessins d'étude et ébauches pour ses compositions d'artiste.

Carton n° II:
Cartes de vœux et lithographies de l'artiste Kito.
Quelques dessins à l'encre de Saint Cricq, nus, paysages des années 1940, ainsi
que des dessins et deux toiles de Tristani.

Carton n° III :
Études de nus de l'école nationale des Beaux-Arts, l'un par Dalian, janvier 1942 ;
dessins de l'artiste ; une lithographie de Pougny ; lithographies de Saint Cricq, un
portrait de l'artiste par Irène.

Carton n° IV:
Dessins de Saint Cricq des années 1950, lithographies, affiches d'expositions des
années 50 et 60, telle que la galerie Falvart et divers, affiches de l'exposition de
Zingg, galerie 9, études et divers.

Projets, ébauches, études, dessins, œuvres inachevées provenant de l'atelier de
l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°124

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Équilibre surfaces »,
signée dans la composition et au dos.
D. 88 x 37 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Formes,
matières diverses ». Signée en bas à gauche et au dos.
D. 50 x 33 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre.
Composition aux éléments géométriques.
Signée dans la composition et au dos.
D. 60 x 42,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 450.00 €

Lot N°125

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés cubes
(fond blanc) », signée en bas à droite et au dos.
D. 70 x 53 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Amalgames »,
signée en bas à gauche et au dos.
D. 72 x 50 cm.

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Amibes
protozoaires (et autres), signée en bas et au dos.
D. 57 x 67,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Plan et détails
d'un mécanisme », signée en bas à droite et au dos.
D. 65,5 x 40,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°126
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Composition assemblage surréaliste matrice et composants électroniques, et divers.
Technique mixte.
D. 64 x 29 cm

Ensemble de quatre boîtes, technique mixte, composition surréaliste aux pantins et
éléments géométriques.
Ni titrées ni signées.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°127

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée « Portrait, la femme en rouge 1960 ».
Signée en bas à droite.
D. 60 x 73 cm

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Dieppe Canal 1957 ».
Signée en bas à droite.
D. 54 x 73 cm.

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « L'instant du comédien ».
Signée en bas à droite.
D. 81 x 65 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°128

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « Autoportrait 1960 ». Signée en
bas.
D. 73, x 60 cm

Huile sur toile. Titrée au dos « Quais de la Marne Paris 19ème, 1945 ».
Signée en bas à droite.
D. 60 x 73 cm.

Huile sur toile. Titrée au dos « Boîtes 1950 ».
Signée dans la toile.
D. 60 x 73 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°129

Huile sur toile. Non titrée.
Nature morte aux pommes de terre et aux oignons. Signée en bas à droite.
D. 60 x 72,5 cm

Huile sur panneau, Saint Cricq, titrée au dos « Nature morte aux poissons » 1949.
D. 46 x 55 cm

Huile sur toile, Saint Cricq, titrée et datée au dos « Boites » 1950.
Signée dans la composition.
D. 46 x 54,5 cm.
Soulèvements à la peinture.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°130
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile. Signée en haut à droite et datée 1959 ou 1969.
Nature morte aux bouteilles vides.
D. 60 x 73 cm

Huile sur panneau, titrée et datée au dos « Quais de la Marne, Paris 19ème , 1943 ».
D. 50 x 61 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°131

Huile sur toile. Non titrée.
Nu.
Signée en bas à droite.
D. 73 x 54 cm.

Huile sur toile.
Autoportrait de l'artiste, 1945.
Signée en bas à droite et au dos.
D. 55 x 46 cm

Huile sur toile. Portrait du peintre Tristani.
Non titrée, signée en bas à gauche.
D. 46 x 27 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°132

Huile sur toile, Saint Cricq, composition abstraite.
Espace. Signée en bas.
D. 97 x 130 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°133

Huile sur toile, Saint Cricq, composition surréaliste. Titrée « Mission Apollo XVII »,
signée en bas à droite.
D. 96,5 x 130 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°134

Huile sur toile, Saint Cricq, expressionniste fantastique,
Autoportrait, Salon des indépendants 1957, "De quoi s'agit-il ?"
D. 97 x 130 cm.
Manques et importants soulèvements.

Huile sur toile, composition surréaliste. Titrée au dos « La guerre ». Signée dans la
composition.
Étiquette au dos, 1958 salon des indépendants, expressionniste fantastique.
D. 130 x 97 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°135
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile. Signée en bas à droite.
Composition surréaliste au métro aérien et bâtiment de Ledoux.
D. 73 x 100 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°136

Huile sur toile. Titrée « Structure de la bête ». Signée en bas à gauche et datée
novembre 54 - février 55.
Étiquette du salon des indépendants des «expressionnistes (Fantastiques)».
D. 73 x 92 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°137

Huile sur isorel. Don Quichotte et Sancho Panza.
Signée en bas à droite.
D. 100 x 81 cm.
Quelques usures à la matière
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°138

Huile sur toile. Titrée au dos « Un espace ... et un point de : fuite ».
Signée en bas et au dos.
D. 73 x 92 cm.

Huile sur toile. Sans titre.
Nature morte à la guitare, clarinette et bilboquet.
Signée en bas.
D. 92 x 73 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°139

Huile sur toile. Sans titre.
Nature morte aux poires et aux flûtes. Signée sur la toile.
D. 73 x 92 cm.
Soulèvements

Huile sur panneau. Nature morte aux légumes. Signée en bas à gauche.
D. 55 x 65 cm

Huile sur toile. Composition surréaliste. Ni titrée ni signée.
D. 73 x 92 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°140
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile, Saint Cricq, Le brave chevalier Saint Cricq.
Toile expressionniste fantastique. Signée en bas à droite. Circa 1955.
D. 60 x 81 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°141

Huile sur isorel. Signée et datée Nov.44, datée et signée au dos 1944. Portrait d’une
femme peintre au chat blanc. 
Soulèvements de peinture (manques).
D. 92 x 73 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°142

Huile sur toile. Silhouette sur la droite. Non titrée, signée en bas à droite et au dos
D. 73 x 91 cm

Huile sur toile. Titrée au dos «Espace temps ».
Signée en bas à droite.
D. 73 x 91 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°143

Huile sur toile.
Composition surréaliste. Titrée au dos « Un espace et un point de fuite ».
Signée en bas à droite.
D. 65 x 81 cm

Huile sur toile.
Composition surréaliste avec le bâtiment de Ledoux, canal, pont-levant, locomotives
à vapeur au lointain.
D. 49 x 80 cm.
Traces de signatures en bas à droite, usures importantes.

Huile sur toile. Signée en bas à gauche.
Paysage urbain en bord de mer.
D. 60 x 81 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°144
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile. Titrée au dos « Un espace ».
Signée en bas à droite.
D. 66 x 81 cm

Huile sur toile. Espace.
Signée en bas à gauche.
D. 65 x 81 cm.
Traces d'une exposition, étiquette arrachée, cachet de douanes françaises.

Huile sur toile, composition surréaliste, signée en bas à droite.
D. 73 x 60 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°145

Huile sur toile. Composition surréaliste. Titrée au dos « Borodino », signée en bas à
droite.
D. 60 x 73 cm

Huile sur toile. Composition surréaliste.
Silhouette métaphysique. Signée en bas à droite.
D. 81 x 65 cm

Huile sur toile. Espace. Ni titrée ni signée.
D. 54 x 81 cm

Huile sur toile. Espace. Signée en bas à droite.
D. 73 x 60 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°146

Huile sur toile. Titrée au dos « Portrait du peintre Tristani », signée en bas à droite et
au dos.
D. 92 x 73 cm

Huile sur toile. Sans titre.
Autoportrait. Étiquette du salon des indépendants 1965, expressionnistes
fantastiques. Signée en bas à droite et datée 1955.
D. 93 x 66 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°147
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur panneau. Sans titre.
Composition surréaliste. Signée en bas à droite et au dos.
D. 73,5 x 92 cm

Huile sur toile. Composition abstraite.
Espace. Signée en bas. Non titrée.
Cadre baguette doré.
D. 65 x 80 cm.

Huile sur toile. Titrée au dos « Pins au pied de la Sainte Victoire ».
Signée en bas à droite.
D. 65 x 81 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°148

Huile sur toile. Nature morte aux anguilles et aux rougets barbets.
Signée en bas à droite et datée 1950.
D. 92 x 73 cm

Huile sur toile. Nature morte aux bouteilles vides et au paquet de Gauloises.
Signée en bas à droite.
Au verso, Paysage industriel au canal.
D. 65 x 81 cm.
Fissures à la matière.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°149

Huile sur carton. Nature morte à la guitare, au cuivre et à la guitare. Non titrée, signée
"Sabatier 1943".
D. 54 x 65 cm

Huile sur toile. Non titrée, signée « Sabatier, janvier 44 ». Portrait de jeune femme au
livre et au bougeoir.
D. 81 x 65 cm
Manques, en l'état.

Huile sur toile. Saint Cricq baron colonel d'Empire. Titrée au dos « Portrait de famille
».
Salon des indépendants 1957, expressionniste, 3235.
D. 82 x 65 cm

Huile sur toile. Abstraction fond rouge. Ni titrée ni signée.
D. 60 x 73 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°150



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile. Non titrée, signée en bas à gauche « Sabatier, août 43 ».
Nature morte à la vièle et au pichet.
D. 81 x 65 cm

Huile sur toile.
Composition village cubiste.
Signée en bas à droite.
D. 65 x 81 cm

Huile sur toile. Nature morte aux moules, maquereaux et rascasses.
Signée en bas à droite.
D. 54 x 81 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°151

Huile sur toile. Un atelier d'artiste. Sans titre. Signée en bas à gauche.
D. 60 x 81 cm

Huile sur toile. Portrait. "Rue Gît le cœur".
D. 66 x 80 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°152

Ensemble de douze boîtes ou panneaux, technique mixte, composition surréaliste
avec éléments géométriques en bois, façades. Ni titrées ni signées.
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°153

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titre en partie effacé au dos «
Silhouettes [...]», poupée et demi-sphère verte et blanche, signée au dos.
D. 50 x 33 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « La femme au ballon »,
Signée en bas à droite et au dos.
D. 50 x 25 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Éléments
(mécanisme) ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 60,7 x 30,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°154



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Trois œuvres :
- Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Carrés triangles et
silhouette » et signée au dos.
D. 40 x 19,8 cm.
- L'une dans une boîte
D. 47,5 x 27 cm
- L'autre sur panneau
D. 47,5 x 43 à fond de matrice.
Ni titrées ni signées.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Deux silhouettes »,
signée deux fois dans la composition et une fois au dos.
D. 32,5 x 25 cm

Ensemble de deux techniques mixtes sur panneau, composition surréaliste.
Reliefs et composants électroniques, matrices. Sans titre.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°155

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Rectangles carrés
triangle » et signé au dos.
D. 33,5 x 21 cm

Trois œuvres:
- Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Silhouette » et
signée au dos.
D. 30 x 25,9 cm
- On joint deux autres panneaux de matrices électroniques. Ni signés ni datés.
D. (la plus grande): 36 x 34,5 cm
D. (la plus petite) : 29,5 x 27 cm

Trois œuvres :
-Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Silhouette » et
signée au dos. D. 31 x 32 cm
On joint deux autres techniques mixtes sur panneau
- Hélicoptère sur matrice électronique. Ni titrée ni signée.
D. 31,5 x 24 cm
- Machine sur matrice. Ni titrée ni signée.
D. 24 x 36 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Carré cercle
triangle ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 43 x 26 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°156



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Empreintes ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 37,5 x 29,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Silhouette.
Signée en bas à droite et au dos.
D. 35 x 26 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Reliefs géométriques
».
Signée en bas à droite et au dos. Pièces désolidarisées.
D. 35,5 x 20 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°157

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Angles », signée en
bas et au dos.
D. 45 x 35,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Cercle triangle carre
(rouge et blanc) ». Signée deux fois sur la composition et au dos.
D. 35,5 x 39 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette matières
diverses ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 36 x 35,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°158

Boîte technique mixte, composition surréaliste à la voiture de course en métal peint et
composants divers. Ni titrée ni signée.
D. 30 x 37 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Passez
piétons », signée en bas à droite et au dos.
D. 54 x 23,5 cm.

Trois œuvres :
-Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Silhouette dans
rectangles fers » et signée au dos.
D. 39 x 15,5 cm.
- Silhouette et pantin. Ni titrées ni signées.
D. (pour la boîte): 40 x 34 cm
D. (pour le panneau): 38 x 24 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°159



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Portrait », signée dans
la composition et au dos.
D. 52 x 34 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Mécanisme simple »,
signée dans la composition.
D. 58,5 x 37 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Cube,
rectangles, cercle, carrés », signée en bas à droite, dans la composition et au dos.
D. 50 x 38,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Cabines »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 51 x 38 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°160



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boite technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Silhouette, pantin, matrices
et éléments divers. Signée au dos.
D. 60 x 36 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos
« Silhouettes dans la matière », signée dans la composition et au dos.
D. 59,5 x 31 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°161

Boîte technique mixte, composition surréaliste à la poupée à la tête écrasée. Sans
titre. Signée en bas à droite et au dos.
D. 55 x 40 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Motifs épars ». Signée
en bas à droite et au dos.
D. 47,5 x 27,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Nomenclature ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 32 x 22 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Triangles cercles » et signée
au dos.
D. 41 x 41 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°162

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Icones », signée dans
la composition et au dos.
D. 45,5 x 37 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Le pantin », signée en
bas à droite et au dos.
D. 53 x 36,5 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste au pantin mécano. Sans titre.
Signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 27,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°163



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Retable ». Signée
dans la composition.
D. 27 x 45 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste.
Matrice informatique et morceaux de bois. Sans titre.
Signée dans la composition et au dos.
D. 41 x40 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos
« Mécanisme et silhouette ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 27 x 35 cm

Technique mixte sur panneau, technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos
« Goldorak and co n°1 », signée dans la composition et au dos.
D. 34 x 28 cm

Trois œuvres :
-Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre.
Signée dans la composition et au dos.
D. 35 x 29,5 cm
- Technique mixte sur panneau. Ni titrée ni signée.
Composition, éléments géométriques.
D. 25 x 23 cm
- Technique mixte sur panneau. Ni titrée ni signée.
Applications de cannettes.
D. 33 x 30 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°164



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau triangulaire, composition surréaliste. Titrée « Courbe
triangle cercle » et signée au dos.
D. 31 x 28 cm

Deux techniques mixtes, compositions surréalistes.
- Titrée au dos « Triangle et cercle » et signée au dos.
D. 40 x 53 cm
- Cube triangle cercle sur équerre. Ni titrée ni signée.
D. 42 x 32 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Cercle carré triangle »
et signée au dos.
D. 30 x 27,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Rectangles carrés
triangle » et signée au dos.
D. 33,5 x 21 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Quatre carrés » et signée au
dos.
D. 31 x 30 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Carré triangle boule »
et signée au dos.
D. 22,5 x 29 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « La locomotive » et
signée au dos.
D. 22 x 37 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°165

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Carrés, rectangles »
et signée au dos.
D. 31,5 x 29 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Icone », et signée au
dos.
D. 27 x 25,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Mannequin » et signée au
dos.
D. 44 x 31,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Nu (silhouette) »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 41,5 × 17 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°166



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Fractures », signée en
bas à gauche et au dos.
D. 45 x 26,5 cm

Deux œuvres :
-Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Boîte », signée en
bas à droite et au dos.
D. 22 x 21 cm
-Boîte technique mixte. Ni titrée ni signée.
D. 20,5 x 17,5 cm

Deux œuvres :
-Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « 3 boîtes avec le
temps », signée dans la composition et au dos.
D. 18 x 28,5 cm
-Technique mixte sur panneau. Titrée au dos « A ma Lulu », signée dans la
composition et au dos.
D. 17 x 17,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°167

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste, composants électroniques,
bois. Composition au chiffre 3. Titrée « Cercle, carre, triangle » au dos. Signée en bas
à droite.
D. 38 x 33 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Structures ». Signée
en bas à droite et au dos.
D. 48 x 35 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Rouages et silhouette » et
signée au dos.
D. 28,5 x 28,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Insecte », signée dans
la composition et au dos.
D. 20 x 29 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°168

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Le cheval désarticulé
» au dos et signée en bas à droite et au dos.
D. 68 x 64,5 cm

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée " Surfaces rouges et blancs
", signée au dos.
D. 40 x 33 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Angles, triangles » et
signée au dos.
D. 53 x 39,5 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°169



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Porte avions
». Signée en bas à droite et au dos.
D. 57 x 50 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « L'arpenteur
(dessin relief)".
Signée dans la composition et au dos.
D. 50 x 40 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre.
Composition de bois. Signée en bas à gauche.
D. 59 x 39,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°170

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Par la couleur
(équilibre) », signée en bas à droite et au dos, datée 1979 au dos.
D. 61,5 x 61,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Traces et
répertoire (brimborions) », signée en bas à droite et au dos.
D. 50 x 60 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°171

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Les belles boîtes (Coca cola)
», signée dans la composition et au dos.
D. 38 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste truelle, cannettes de Coca et divers
composants. Sans titre. Signée au dos.
D. 60 x 35 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Communications »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 44 x 42 cm

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée au dos «Assemblage »,
signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 40 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°172



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Surfaces décalées »,
signée en bas à droite.
D. 60 x 54 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Le cercle noir »,
signée en bas à gauche et au dos.
D. 59 x 41,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Verticalement ou
horizontalement », et signée au dos.
D. 60 x 41 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°173

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Juke box » au dos et
signée en bas à droite et au dos.
D. 60 x 50 cm.

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Composants électroniques et
éléments de jouets (dada ...), signée en bas à droite.
D. 55 x 41 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Assemblages (cube,
carrés », signée en bas à droite et au dos.
D. 61 x 35 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°174

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés, cubes,
rectangles », signée en bas à droite et au dos.
D. 58 x 57,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Tarots (le
grand jeu)", signée en bas à droite et au dos.
D. 52 x 52 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°175

Boîte assemblage surréaliste poupée, sphère et cube (la poupée n'est pas fixée dans
la boite). Technique mixte.
D. 72,5 x 33,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Plans, matières,
labyrinthe » et signée au dos.
D. 50 x 48 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Éléments
dispersés », signée en bas à gauche et au dos.
D. 64 x 50 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°176



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Deux boîtes :
- Technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Carrés cubes et vide (le dedans
et le dehors) » et signée au dos. D.30 x 23,5 cm.
- Composition sur panneau à la matrice informatique. Ni titrée ni signée. D.34,5 x 27
cm.

Deux œuvres:
- Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Petits jeux ». Signée
en bas à droite et au dos.
D. 40 x 25,5.
-On y joint un petit tiroir. Ni signé ni titré.
D. 27 x 20 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titré au dos « Petits jeux ». Signée en
bas à droite, dans la composition et au dos.
D. 35 x 32,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°177

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Dans un ovale
», signée en bas à droite et au dos.
D. 60 x 45 cm

Deux œuvres:
-Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos
« Imbrications, circuits exprimés ». Signée en bas et au dos.
D. 40 x 40 cm
- Composition surréaliste sur panneau. Matrice électronique. Ni titrée ni signée.
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Ni titrée ni signée.
Composition éléments géométriques (pyramide, sphère, quart de cercle, cube) posés
sur cube de métal.
D. 32 x 20 x 20 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Lettres ». Signée en
bas à droite et au dos.
D. 37 x 27,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°178
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Le dedans et le
dehors », signée en bas à droite et au dos.
D. 40 x 26,5 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste aux éléments géométriques en bois et
cachets de cire JO. Sans titre. Signée dans la composition.
D. 58 x 37,8 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Architecture (à Nicolas
Ledoux) », signée en bas à droite et au dos.
D.38 x 36 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Cube carrés dans un
espace ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 42,5 x 39 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°179

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste, titrée « Adam et Eve, retable
(jetés avec pour tout bagage cet incommensurable instinct de vie) ». Titrée et signée
en bas au dos.
D. 75 x 50 cm.

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Carrés, rectangles,
rouge, noir et blanc ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 64,5 x 47 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Anatomie ». Signée en
bas à droite.
D. 88 x 62 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 450.00 €

Lot N°180
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste.
Poupée sans tête, sphère. Ni titrée ni signée.
D. 71 x 33 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Construction ».
Signée en bas à droite et au dos.
D. 66 x 40 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Volume, rond
rouge ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 93 x 51 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°181

Technique mixte, composition surréaliste aux cannettes de Coca, titrée « Boîtes fond
blanc (boîte Coca cola) » et signée au verso.
D. 29 x 34 cm.

Technique mixte sur boîte à gouache, composition surréaliste, titrée « A ma Lulu »,
signée en bas et au dos.
D. 17,7 x 26,3 cm.

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Le dedans et le dehors
». Signée en bas à droite et au dos.
D. 88 x 37,5 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Cercle dans un carré.
Signée en bas à droite.
D. 31 x 20 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°182

Boîte composition surréaliste, technique mixte avec composants électroniques, toile
et gouache, titrée « Icône » au dos. Signée en bas à droite.
D. 40 x 27 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Système (rouages) ».
Signée en haut à gauche.
D. 42,5 x 40,5 cm.

Boite Technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Silhouette »
D. 52,5 x 30,5

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « L'inventeur de la
machine à rien ». Signée dans la composition et au dos.
D. 40 × 32,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°183
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Locomotive » et
signée au dos et dans la composition.
D. 31 x 36, 5 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « 3 carrés ».
D. 40 x 32 cm

Deux œuvres :
- Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Voiture de course, métal
écrasé.
D. 30 x 33 cm
- Technique mixte sur panneau. Titrée au dos « Voiture de course x 2 ». Signée en
bas à droite et au dos.
D. 32 x 40 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°184

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée « Imbrications » et
signée au dos.
D. 48 x 41 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Sans titre. Composants électroniques.
Signée en bas à droite.
D. 43 x 21,5 cm

Deux techniques mixtes sur panneau et une boîte, compositions surréalistes de
matrices et composants électroniques.
D. 28 x 36,5; 32,5 x 29 cm et 14,5 x 14 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos " Matières », signée en
bas à droite et au dos.
D. 45 x 29 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°185

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Boule pyramide cube
», Signée en bas à droite et au dos.
D. 17,5 x 32,5 cm.

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Petits riens (matières) » et
signée au dos.
D. 37,3 x 19,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Le gardien de
but », signée deux fois dans la composition et une fois au dos.
D. 59 x 27 cm

Boite technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Elémens divers » et signée au
dos.
D. 37 x 29 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°186
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Ensemble de sept techniques mixtes sur panneau, composition surréaliste. Ni titrées
ni signées pour 6 œuvres.
L'une titrée « Silhouette dans circuits imprimés » et signée au dos.
D. 37 x 36 cm ; 39 × 32,5 cm ; 47 x 27,5 cm ; 33 x 27, 5 cm ; 40,5 x 29 cm ; 42 x 34
cm ; 42 x 30 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Cercle triangle carré »
et signée au dos.
D. 33 x 20 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°187

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Rouages ». Signée en
bas à droite et au dos.
D. 42, 5 x 27 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Triangle noir,
cercle blanc, cube». Signée dans la composition et au dos.
D. 50,5 x 50,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Matières ».
Signée dans la composition et au dos.
D. 50,5 x 40,5 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste aux composants électroniques
et chutes de toile. Signée en bas à gauche. Sans titre.
D. 30 x 24 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°188

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Mannequin décente »,
signée au dos et dans la composition.
D. 53 x 25 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « Petits jeux », signée
au dos et dans la composition.
D. 40 x 37 cm

Huile sur toile. Portrait de femme en buste de face. Titrée « Jacqueline » et datée «
1958 » au dos. Signée en bas à droite.
D. 41 x 32,5 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°189

Ensemble de quatre panneaux, technique mixte, composition surréaliste, avec des
locomotives, un broc en métal écrasé, jouets mécano. Ni titrées ni signées.
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020).

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°190
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Boîte technique mixte, composition surréaliste. Titrée au dos « 5 carrés rectangles et
boules », signée en bas à droite et au dos.
D. 61,5 x 33,7 cm

Boîte technique mixte, composition surréaliste à la silhouette, canette de coca light,
composants électroniques...
Signée deux fois dans la composition.
D. 51 x 51 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°191

Ensemble d’œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT-
CRICQ né Robert SABATIER (1924-2020), dont certaines signées Saint-Cricq.
Quelques accidents.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°192

Ensemble d’œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT
CRICQ né Robert Sabatier (1924-2020) dont certaines signées Saint-Cricq.
Quelques accidents.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°193

Ensemble d’œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT-
CRICQ né Robert SABATIER (1924-2020), dont certaines signées Saint-Cricq.
Quelques accidents.
On y joint une sculpture signée CHARASSE.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°194

Ensemble d’œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT-
CRICQ né Robert SABATIER (1924-2020), dont certaines signées Saint-Cricq.
Quelques accidents.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°195

Ensemble d’œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT-
CRICQ né Robert SABATIER (1924-2020), dont certaines signées Saint-Cricq.
Quelques accidents.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°196

Ensemble d’œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT-
CRICQ né Robert SABATIER (1924-2020), dont certaines signées Saint-Cricq.
Quelques accidents.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°197
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Ensemble d’œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT-
CRICQ né Robert SABATIER (1924-2020), dont certaines signées Saint-Cricq.
Quelques accidents.

Technique mixte sur bois, composition surréaliste. Titrée « Totem », et signée au dos.
D. 77 x 20 cm

Technique mixte, composition surréaliste. Titrée « Prototype fusil laser », signée à la
crosse.
D.90 cm

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Sans titre. Tête de poupée
dans un cadre coquillage. Signée au dos.
D. 29 x 24 cm

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°198

Ensemble d’œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT-
CRICQ né Robert SABATIER (1924-2020), dont certaines signées Saint-Cricq.
Quelques accidents.
On y joint une sculpture signée CHARASSE.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°199

Huile sur toile. « 49-1950-51 ».
Composition surréaliste et métaphysique.
Quelques accidents.
D. 151 x 200 cm
Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°200
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile. Sans titre.
Joueurs de jazz, Nouvelles-Orléans. Signée et datée juin 1948.
D. 114 x 146 cm.
Quelques fissures sur la matière.

Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°201

Huile sur toile. Sans titre.
Le saltimbanque enchaîné. Signée et datée octobre 1949.
D. 130 x 162 cm.
Fissures sur la matière.

Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°202

Huile sur toile. Non titrée, signée en bas à droite (19)48.
Scène de tauromachie.
D. 114 x 146 cm

Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°203

Huile sur toile. Silhouettes, espace-temps.
Toile et collage de toile. Signée en bas.
D. 114 x 146 cm.

Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°204

Huile sur toile. Sans titre. Composition surréaliste.
Isabelle 14 bis. Signée et datée 1949.
D. 114 x 146 cm

Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°205
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
La Joconde par Carmela, ex-Sabatier 1949
D. 77 x 53 cm

La belle ferronnière Sabatier Saint-Cricq 1949
D. 66 x 51 cm

Sainte Anne, attribué à Saint-Cricq 1949
D. 35 x 27 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°206

Technique mixte sur panneau, composition surréaliste. Titrée au dos « Buste les
années 30 ». Signée en bas à droite et au dos.
D. 76 x 54,5 cm
On y joint une autre œuvre d'assemblage technique mixte.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°207

Lot de quatre natures mortes
D : 81 x 65 cm ; 81 x 65 cm ; 73 x 60 cm ; 92 x 60 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°208

Deux tableaux signés Saint-Cricq : un portrait intitulé "Carmela 1944" et un paysage
urbain

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°209

Deux œuvres signées Saint-Cricq
"Le Grand Pavoi" Cannes 1960

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°210
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Attribué à Saint-Cricq
Le chien au bâton et à la balle
Huile sur toile - Accidentée
Reprise d'une copie d'un tableau plus ancien lui appartenant
D. 44 x 54 cm environ

Nature morte
D. 65 x 81 cm

Technique mixte
D. 44 x 54 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°211

Lot de deux croquis
"Place de la Concorde, 3 août 1944"
Dessin à l'encre de Chine. Signé et daté en bas à gauche.
Encadré sous verre. Cadre abîmé.
D. 31 x 47 cm.

Nu, croquis 1948.
Encadré sous verre.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°212

Jules TRISTANI (1913-1993)
Lot de six œuvres dont :
- Autoportrait du peintre
Huile sur toile. D. 48 x 33 cm.
Toile restaurée. Nombreuses déchirures.

- Petit dessin encadré. Signé en bas. D. 30 x 20 cm.
- Nature morte aux tulipes et aux citrons. Huile sur panneau.
Signée en bas. D. 46 x 33 cm.
- Portrait de femme en buste de face. Huile sur panneau.
Signée en bas à droite. D. 41 x 32,5 cm.

- "Toulon"
Huile sur toile. Signée et située en bas à gauche.
D. 46 x 55 cm.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°213
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Huile sur toile "Hommage à Francisco Sabatier, anarchiste espagnol". Titrée et
signée en bas à droite de la toile enroulée. Vers 1955. En l'état (peinture écaillée).
D. 113 x 146 cm

Huile sur toile. Étude d'après Fernand Léger. Signée du monogramme SC et datée.
Années 40. En l'état. D. 113 x 146 cm

Étude pour carnaval, au verso Étude pour Fernand Léger. Années 40. En l'état.

D. 113 x 146 cm

Huile sur toile. Sans titre. Hommage à Goya. Signée et datée en bas à droite. Années
40. En l'état.

D. 113 x 146 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°214

Armand DALIAN (1924-2000)
Cinq femmes en robe dans une cité.
Huile sur panneau. Signée et datée « 1950 » au dos.
D. 30 x 42 cm

Armand DALIAN (1924-2000)
L'orchestre.
Huile sur panneau. Signée et datée « 1950 » au dos.
D. 46 x 55 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°215

Attribué à ZINGG
Fermier et cheval de trait dans un paysage boisé.
Huile sur toile. Signée en bas à gauche.
D. 60 x 80,5 cm.
Composition très usée et signature en partie illisible.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°216
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Armand AVRIL (1926-).
« Cotignac »
Technique mixte, composition surréaliste, bleu, blanc, rouge.
D. 63 x 43 cm

Armand AVRIL (1926-)
La mer à Cassis, 1970, Cotignac, assemblage de pinces à linges en bois.
D. 28 x 22 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°217

Anonyme.
Portrait de femme en buste de face.
Huile sur toile, vers 1950.
D. 55,5 x 46 cm.

École française de la fin du XIXème, Portrait ovale de jeune fille au collier de perles.
Toile marouflée sur panneau.

D.(du panneau): 50 × 50 cm
Importantes usures.

Christian BARBANCON (1940-1993)
Abstraction sur isorel encadrée.
D. 26 x 26 cm

Huile sur toile. Titrée au dos « Le drapeau »
D. 33 x 55 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°218

Jean COSENTINO
« Crayon 1985 »
D. 25 x 25 cm
Marie-Louise encadrement moderne

Yo MARCHAND
Trois abstractions
Techniques mixtes sur toile, dont une encadrée.
D. 22 x 14 cm ; 35 x 27 cm et 35 x 27 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°219
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Ensemble d'environ 30 œuvres (masques, statuettes, masques) dont certaines
africaines.
Travail moderne du 3ème quart du XXème siècle.

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°220
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Peinture de Matthew Perceval (1945-)
D. 23 x 25 cm

Œuvre provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°221

Deux œuvres abstraites d'Arthur AESCHBACHER (1923-2020)
Techniques mixtes sur ardoise et sur panneau.
D. 29 x 12 cm et D. 27 x 19 cm

Une gravure numérotée 50/99 et signée
D. 23 x 17 cm

Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°222

Divers œuvres, ébauches, esquisses : peinture sur toile, sur panneau, panneaux de
formes géométriques, gravures etc...
Peinture écaillée, trous etc... à restaurer
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°223

Divers œuvres, techniques mixtes et compositions surréalistes  : assemblage de
formes géométriques, de moules, silhouettes métalliques etc...
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°224

Quatre œuvres : deux boîtes techniques mixtes (composants électroniques, moule et
voiture) et deux compositions surréalistes sur panneaux (cannette brûlée et
locomotive)
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°225

Sept œuvres : Techniques mixtes, compositions surréalistes et abstraites composées
de formes géométriques sur panneau, composants électroniques, silhouettes
métalliques etc... et composition aux poupées dans sa boîte.
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°226

Quatre œuvres composées de formes géométriques sur toile (2) ou sur panneau (2)
Manques et un petit soldat décollé
Œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°227

Un lot d'une trentaine de cartons contenant des livres, affiches et documents
provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né Robert
Sabatier (1924-2020)

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°228



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de six tableaux figuratifs, portraits de musiciens, provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 38 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°229

Lot de six tableaux figuratifs, portraits de musiciens, provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 38 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°230

Lot de trois tableaux sur le thème de la musique, provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 92 x 60 cm, 54 x 74 cm, 52 x 72 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°231

Lot de quatre tableaux sur le thème de la musique provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 34 x 21 cm, 26 x 35 cm, 42 x 33 cm (2).

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°232

Lot de quatre tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 40 x 28 cm, 36 x 24 cm, 33 x 20 cm, 40 x 29 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°233

Lot de six tableaux (hommages au Titien et à Dürer) provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°234

Lot de cinq tableaux figuratifs provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR
né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°235

Lot de six tableaux figuratifs (portraits de musiciens) provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 38 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°236
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de deux tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 129,5 x 96,5 cm, 55 x 69 cm (sans cadre).

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°237

Lot de deux tableaux figuratifs composés de quatre panneaux (hommage à Niki de
Saint Phalle et au Tintoret) provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né
Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 92 x 54 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°238

Lot de quatre tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 64 x 54 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°239

Lot de quatre tableaux dont un composé de deux toiles, provenant de l'atelier de
l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm et 46 x 54 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°240
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de cinq tableaux sur le thème de la musique provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 38 x 47 cm.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°241

Lot de six tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 40 x 30 cm, 46 x 33 cm, 33 x 41 cm, 34 x 41 cm (3).

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°242

Lot de six tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 50 x 60,5 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°243

Lot de six tableaux figuratifs, portraits de musiciens, provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 38,5 x 48,5 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°244

Lot de deux tableaux composés de quatre toiles chacun, provenant de l'atelier de
l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 66 x 82 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°245

Lot de deux tableaux composés respectivement de deux et quatre panneaux, sur le
thème de la musique, provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 77 x 93 cm et 73 x 46 cm.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°246

Lot de deux tableaux composés de quatre toiles provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 66,5 x 83 cm.
Succ FEUILLARD n°9938097966

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°247

Lot de quatre tableaux figuratifs composés de deux toiles chacun, portraits de
musicien, provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard
(1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 76 x 46 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°248
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de deux tableaux sur le thème de la plage provenant de l'atelier de l'artiste peintre
Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 120 x 60 cm.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°249

Lot de trois tableaux sur le thème de la musique provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Quelques accidents.
Dimensions : env. 121 x 49 cm, 81 x 60 cm, 92 x 73 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°250

Lot de quatre tableaux figuratifs composés de 2 panneaux chacun, portraits de
musicien, provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard
(1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 76 x 45,5 cm.

Mise à prix : 160.00 €

Lot N°251

Lot de quatre tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 36 x 24 cm, 42 x 31 cm, 35 x 27 cm, 41 x 31 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°252

Lot de six tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°253

Lot de six tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°254

Lot de huit tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 33 x 41,5 cm.

Mise à prix : 260.00 €

Lot N°255

Lot de neuf tableaux (musique et mécanique) provenant de l'atelier de l'artiste peintre
Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 33 x 41 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°256
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de six tableaux (musique, Mickey et Harley Queen) provenant de l'atelier de
l'artiste peintre Billy Renoir né Billy FEUILLARD (1943-2021), signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 25 x 25 cm, 27 x 22 cm (5).

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°257

Lot de neuf tableaux dont natures mortes, provenant de l'atelier de l'artiste peintre
Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°258

Lot de neuf tableaux, natures mortes et hommages à Botticelli, Michel-Ange, De
Vinci, provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-
2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm.

Mise à prix : 280.00 €

Lot N°259

Lot de cinq tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm.

Mise à prix : 160.00 €

Lot N°260
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de six tableaux dont cinq portraits provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy
RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 46 x 27 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°261

Lot de sept tableaux dont hommage à Ornette Coleman, provenant de l'atelier de
l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), certains signés sur toile
ou au dos.
Dimensions : env. 33 x 41 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°262

Lot de cinq tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 50 x 61 cm.

Mise à prix : 170.00 €

Lot N°263

Lot de cinq tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 50 x 61 cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°264

Lot de quatre tableaux figuratifs dont hommages à Niki de Saint Phalle, provenant de
l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur
toile ou au dos.
Dimensions : env. 50 x 61 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°265

Lot de trois tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 65 x 81 cm et 46 x 55 cm (2).

Mise à prix : 130.00 €

Lot N°266

Lot de quatre tableaux dont un étant une boîte à musique provenant de l'atelier de
l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 40 x 17 cm, 41 x 24 cm, 22 x 25 cm et 17 x 32 cm pour la boîte à
musique.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°267

Lot de cinq tableaux dont un composé de deux toiles, sur le thème de la musique,
provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021),
signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 77 x 45 cm, 38 x 45 cm, 30 x 30 cm, 24 x 33 cm (2).

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°268
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de six tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 44 x 32 cm, 24 x 33 cm, 21 x 33 cm, 30 x 40 cm, 45 x 60 cm, 33 x
50 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°269

Lot de trois tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 65 x 54 cm, 80 x 40 cm, 80 x 80 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°270

Lot de quatre tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 34 x 45 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°271

Lot de quatre tableaux dont hommage à Ornette Coleman, provenant de l'atelier de
l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 35 x 46 cm, 30 x 42 cm, 37 x 45 cm, 45 x 36 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°272

Lot de deux tableaux composés de quatre panneaux chacun, provenant de l'atelier de
l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 83 x 66 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°273

Lot de deux tableaux sous verre provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy
RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 73 x 53 cm.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°274

Lot de trois tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Quelques accidents.
Dimensions : env. 100 x 81 cm, 70 x 89 cm, 80 x 60 cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°275

Lot de deux tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Quelques accidents.
Dimensions : env. 65 x 81 cm, 96 x 126 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°276
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Un tableau composé de dix toiles, portraits dont Niki de Saint Phalle, provenant de
l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur
toile ou au dos.
Tache.
Dimensions : env. 135 x 92,5 cm.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°277

Lot de trois tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 97 x 130 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°278

Lot de trois tableaux sur le thème de la musique provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), certains signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 97 x 130 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°279

Lot de deux tableaux sur le thème de la musique provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), certains signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 97 x 130 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°280
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Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de deux tableaux sur le thème de la musique provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), certains signés sur toile ou au
dos.
Dimensions : env. 97 x 130 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°281

Lot de trois tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Accidents.
Dimensions : env. 80 x 114 cm, 89 x 116 cm (2).

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°282

Lot de quatre tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Dimensions : env. 130 x 97 cm, 46 x 31 cm, 56 x 37 cm (2).

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°283

Lot de trois tableaux, trois portraits d'artiste, provenant de l'atelier de l'artiste peintre
Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés dans la composition.
Encadrés sous verre.
Dimensions : env. 73 x 53 cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°284

Lot de trois tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos. Dimensions : env. 89 x 116 cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°285

Lot de trois tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au dos.
Accidents.
Dimensions : env. 101 x 66 cm, 89 x 116 cm (2).

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°286

Lot de trois tableaux composés de trois ou quatre panneaux provenant de l'atelier de
l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au
dos. Dimensions : env. 99,5 x 46 cm, 92 x 53,5 cm (2).

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°287

Lot de trois tableaux dont deux composés de quatre panneaux provenant de l'atelier
de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés sur toile ou au
dos. Dimensions : env. 49,5 x 100 cm, 92 x 54,5 cm (2).

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°288



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de quatre œuvres provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021), signées dans la composition ou au dos.
Une encadrée sous verre. Accidents
Dimensions : env. 53 x 73 cm, 56 x 76 cm (2).

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°289

Lot de vingt-sept œuvres aux thèmes divers (paysage, portrait, architecture)
provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021),
certaines signées.
Dimensions : env. 56 x 76 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°290

Lot de vingt-neuf œuvres sur le thème de la musique provenant de l'atelier de l'artiste
peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), certaines signées.
Certaines tachées.
Dimensions : env. 56 x 76 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°291

Lot de quarante œuvres sur le thème de la musique et portraits, provenant de l'atelier
de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), certaines signées.
Certaines accidentées.
Dimensions : env. 56 x 38 cm (20).

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°292

Lot de projets d'œuvres, affiches, livre d'or d'exposition et impressions aux thèmes
divers, provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-
2021).

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°293

Lot de dix œuvres aux thèmes divers, provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy
RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), certaines signées.
Dimensions : env. 57 x 38 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°294

Lot de dix-neuf œuvres aux thèmes divers, provenant de l'atelier de l'artiste peintre
Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signées.
Formats divers.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°295

Lot de neuf tableaux aux thèmes divers, provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy
RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021), signés dans la composition.
Dimensions : env. 30 x 30 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°296



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de quatre œuvres signées J.DURIEUX provenant de l'atelier de l'artiste peintre
Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021).
Encadrées sous verres.
Dimensions : env. 100 x 70 cm.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°297

Lot de quatre œuvres signées J.DURIEUX provenant de l'atelier de l'artiste peintre
Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021).
Formats divers. Encadrées sous verre.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°298

Lot de sept œuvres attribuées à J.DURIEUX provenant de l'atelier de l'artiste peintre
Billy RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021).
Formats divers. Accidents.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°299

Lot de trois œuvres signées J.DURIEUX provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy
RENOIR né Billy Feuillard (1943-2021).
Formats divers. Encadrées sous verre.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°300



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de trois pochettes à dessins contenant des projets d’œuvre et dessins pour
certains signés, provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021).
Formats et thèmes divers.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°301

Lot de deux tableaux provenant de l'atelier de l'artiste peintre Billy RENOIR né Billy
Feuillard (1943-2021) :
Une lithographie signée Dan MITRA, intitulée "Blue Heron".
Dimensions : env. 59 x 83 cm.
Une composition abstraite signée Billy en bas à droite, intitulée "Don Quichotte et
Sancho Pança dans la cité des morts", signée et datée au dos Juillet 72.
Dimensions : env. 62 x 75 cm

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°302

Japon XXème
Un paravent à trois feuilles à décor rebrodé d'oiseaux sur fond noir
Accidenté, à restaurer.

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°303

Asie XXème
- Samouraï - Estampe décorative encadrée - Édition offset
- Tenture aux tigres - Impression sur tissu
- Le petit vacher - Impression sur tissu - Rehaut de couleur - Chine 
Accidents

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°304

Lot d'objets de décoration comprenant :
- Une pendule de cheminée de style composite du XVIIIème en métal doré - Époque
XIXème
- Une balance en onyx marbre et métal doré XXème
- Un porte crayon en onyx marbre
- Un réveil en métal doré
- Deux papillons en cristal
- Un coupe cigare

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°305

Lot d'objets de décoration d'Asie comprenant :
- Une porcelaine Satzuma, une paire de tabatières chinoises de forme balustre, tasse
et bibelots
- Un brûle parfum en forme d'escargot stylisé - Émail cloisonné - Chine fin XIX-début
XXème
- Une tenture brodée sur châssis en bois - Décor d'oiseaux stylisés - Chine XXème

Mise à prix : 90.00 €

Lot N°306



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Bibelots et décoration - Autre - Peinture
Lot de tableaux comprenant :
- Bord de mer - Signé en bas à droite - 120/150
- Bateau échoué - Signé en bas au milieu - XXème
- Vue de port - Signé en bas à droite
- Paysage - Signé en bas à droite
Trois encadrés sous verre.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°307

Lot de tableaux comprenant :
- Bouquet de fleurs - Signé en bas à droite - XIXème
- Mare en sous-bois - Signé en bas  à droite - XIXème
- Tempête - Signé en bas à droite

Encadrés sous verre - Accidents

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°308

Lot de tableaux comprenant :
- Bord de plage - Huile décorative encadrée - Signée en bas à droite - XXème
- Paysage - La route de Sin le Noble - D'après Corot - Reproduction décorative
- L'Aiguille creuse - Signé en bas à gauche - XXème

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°309

Tableau des membres de la loge maçonnique "les trois jours" reprenant les noms et
grades des membres du rite écossais - Signature des frères de la loge - Époque
XIXème

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°310

Scène religieuse - Élément de retable - Huile sur toile sur châssis - XIXème

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°311

Portrait d'élégante - Huile encadrée - Style Art déco - XXème

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°312

Composition abstraite contemporaine - XXème
Deux tableaux sur le thème de la tauromachie signés Jacqueline BABY
Encadrés sous verre
Une toile sur le thème du carnaval

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°313



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Autre
Projet pour tenues et accessoires vestimentaires imprimés ainsi que quelques croquis
issus de la succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°314

Projet pour tenues et accessoires vestimentaires imprimés ainsi que quelques croquis
issus de la succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°315

Archives ainsi qu'un petit carnet contenant quelques croquis et poème.
On y joint un cadre photo souvenir.
Biens issus de la succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°316

Lot de deux livres intitulés
"Heavenly Bodies - Fashion and the catholic imagination" - The Met
" Thierry Mugler"
issus de la succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°317

Lot de quatre livres intitulés " Thierry Mugler" issus de la succession de Thierry
MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°318

Lot de quatre livres intitulés " Thierry Mugler" issus de la succession de Thierry
MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°319

Lot de quatre livres intitulés " Thierry Mugler" issus de la succession de Thierry
MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°320

Lot de quatre livres intitulés " Thierry Mugler" issus de la succession de Thierry
MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°321

Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°322

Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°323

Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°324



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Autre
Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°325

Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°326

Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°327

Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°328

Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°329

Lot de quatre livres intitulés " Manfred Thierry Mugler Photographer" issus de la
succession de Thierry MUGLER.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°330

Lampe ILIUM TERRA
Designer Foster & Partners
Bien issu de la succession de Thierry MUGLER

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°331

Contacter le responsable du lieu de dépôt

77183, CROISSY-BEAUBOURG
5 BD DE BEAUBOURG

Tél : 01.45.11.64.72 Contact : M. Rachid HAMOUNI

Service remettant : DNID GPP
Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL Biens divers

Autre
Lot de meubles à restaurer comprenant :
- Importante table à deux pieds en forme d'urnes, bois relaqué partiellement et métal -
mobilier de décoration
- Confiturier ouvrant alu portant façade en bois au naturel, époque XIXème
- Sellette de style art nouveau, restaurée et repeinte
- Dague dans le style de la Renaissance, remontage à partir d'armes de théâtre
XXème
- Épée de torero - épée d'estocade de torero à poignée

On y joint un chevalet et deux cadres

Biens provenant de l'atelier de l'artiste peintre, sculpteur Robert SAINT CRICQ né
Robert Sabatier (1924-2020)
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°332



Période de vente : du 31/03/2023 à 16h00 au 05/04/2023 à 16h00 : Lots 1 à 336

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bibelots et décoration - Autre
Lot d'objets de décoration composés de :
- deux vases représentant une scène galante façon Fragonnard, inscription asiatique
sur le fond
- une statue en plâtre représentant un homme et son chien
- une horloge en porcelaine représentant un cheval

- une statuette patinée noire

Accidents
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°333

Un important lot de voitures de collection (1/18, 1/43), de marques Solido, Burago,
Maisto etc... de tailles diverses. Certaines accidentées.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°334

Lot de cinq œuvres comprenant :
ALFANDI ?
Le musicien
H: 51cm x l: 40cm
Peinture de l'école africaine figurative encadrée
Signé et daté en bas à droite
XXIe

L'an 2000
Composition abstraite encadrée (vitre cassée)
H: 45cm x l: 36cm
Signé en bas à droite
XXe/XXIe

ENKO Renaldov?
Sans titre
H: 42,5cm x l: 31,5cm
Abstraction encadrée
Signé en bas à gauche
il est joint une carte de vœux dédicacée
XXe

L. KELLER
Profil de jeune femme
H: 65cm x l: 50cm
Pièce décorative encadrée
XXe

L. KELLER
Sans titre
H: 50cm x l: 61cm
Composition abstraite
XXe
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°335

Une statue en métal figurant un boxeur
Signature sur la terrasse
Patine noire (manques par endroits)
Hauteur : 37 cm sans terrasse

Mise à prix : 5.00 €

Lot N°336



CONDITIONS POUR ENCHERIR

Les ventes en ligne ou « online » proposent des lots en vente uniquement sur la plateforme de vente Drouot.com. Les lots
sont mis en vente pour une durée fixe et les utilisateurs peuvent enchérir pendant toute la durée de la vente.

Pour enchérir en ligne, l’utilisateur doit préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Drouot.com et être
inscrit à la vente. L’inscription est gratuite. Elle est validée après contrôle de la qualité de l’internaute et le dépôt d’une
provision (cf. § Conditions de paiement).

L’acheteur autorisé doit prendre toutes les mesures pour assurer la confidentialité de son identifiant et de son mot de
passe; il est responsable des actes et agissements de toute personne utilisant son compte, même à son insu. Il s’engage à
signaler dans les plus brefs délais au commissariat aux ventes toute utilisation frauduleuse de son compte, de son
identifiant ou de son mot de passe.

Seules les personnes morales et personnes physiques disposant de la capacité juridique de contracter, sans limitation
aucune, peuvent s’inscrire. Les mineurs ne sont pas autorisés à s’inscrire.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La principale
activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir lorsque
les lots sont réservés aux professionnels.

Une fois authentifié comme décrit supra, l’utilisateur a la possibilité d’enchérir. Dès lors, toute enchère enregistrée sur la
plateforme de vente Drouot.com, passée par le biais d’un identifiant et d’un mot de passe valides sera réputée authentique
et valide.

L'adresse électronique fournie lors de l'inscription sera utilisée pour l'envoi des différents échanges et documents de
vente(facture / situation de paiement / autorisation d'enlèvement)



CONDITIONS D'ENLEVEMENT, DE VISITE ET D'ASTREINTE

Les ventes mobilières domaniales sont effectuées sans garantie.

L’acquéreur en contractant accepte de prendre les matériels ou marchandises en l'état, dans leur lieu de dépôt.

Visite

Dans le respect des conditions générales de vente aucune visite n’est, sauf exception, organisée pour les ventes en ligne.

L’attention des enchérisseurs est appelée sur le caractère indicatif de la description des biens et des photographies
employées. Ces photographies ne sont pas contractuelles.

Enlèvement

L'enlèvement se fait uniquement sur rendez-vous à partir du 11 avril 2023 jusqu'au 21 avril 2023 pour les biens
situés au MAGASIN DOMANIAL 5 Boulevard de Beaubourg 77183  CROISSY-BEAUBOURG.
Pour les autres biens dont le lieu de dépôt est au 3 avenue du chemin de Presles, vous disposez de 20 jours pour
retirer ces biens sur RDV.

Merci de contacter le 01.45.11.63.44 ou 62.87 ou 63.29 ou par courriel, dnid.magidf@dgfip.finances.gouv.fr, accompagné
d'une copie de pièce d'identité ou d'un extrait K-bis.

Conformément aux conditions générales de vente, le délai imparti à l'acquéreur pour procéder à l'enlèvement des biens
vendus ne peut excéder 20 jours à compter du jour de l'adjudication.

En l’absence d’enlèvement du bien dans ce délai, le commissariat aux ventes adressera une relance par messagerie
électronique à l’adjudicataire. A défaut de réponse de la part de l’adjudicataire sous 48h, la vente sera résolue. Le paiement
sera conservé.

ATTENTION : Aucune aide matérielle ou humaine ne sera apportée lors du retrait des biens quelle que soit la nature de
ceux-ci. L'adjudicataire s'assurera de disposer du matériel nécessaire et suffisant à cette fin.

Une remise au transporteur du choix de l’adjudicataire, des biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes
est possible sur demande écrite. L’expédition est au frais et sous la responsabilité de l’adjudicataire.
Sur simple demande, le commissaire aux ventes peut communiquer, de manière non contractuelle, les coordonnées d’un
courtier en logistique ou d’une place de marché internet assurant l’emballage et le transport du bien.



PAIEMENT

Frais de vente

L'adjudicataire paiera le prix principal de son enchère augmenté des frais. Pour les lots mis en vente aux enchères, les frais
sont de 11 %. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de l'intégralité des sommes dues.

Conditions spécifiques aux ventes en direct :

Paiement immédiat jusqu'à 300 € (par lot). Pour ceux supérieur à 300 €, un acompte de 10% du prix devra être versé le jour
de la vente.

Lors de l'inscription, l'internaute doit saisir sa carte bancaire pour une transaction 3DSecure non débitée de 50 euros. Pour
sécuriser la transaction, une provision équivalente à 10% du montant prévisionnel des achats sera à saisir. La totalité de la
somme laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du montant total dû. Le paiement du prix de
vente devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant l'enlèvement des lots. Un courriel de la régie vous
confirmera le montant dû. Le manquement à une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera
conservé.

Si vous voulez acquérir un véhicule et vous vous êtes fixé un budget de 5 000 €, vous devrez laisser une empreinte d'au
moins 500 €. La totalité de la somme que vous aurez laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du
montant total dû (taxe domaniale incluse) à titre d'acompte. Il vous appartiendra de régler le solde sous 8 jours. Un courriel
de la régie vous confirmera le montant dû.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 3 500€ (soit 3885
€ TDI). La somme de 1 000 € sera prélevée le soir de la vente. Il vous appartiendra de régler le solde, à savoir 2 885 € sous
huit jours.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 800 €. La somme
de 888 € (prix de vente + taxe domaniale de 11%) sera prélevée le soir de la vente. Aucun solde ne devra être réglé.

Modes de paiement proposés

Pour des raisons de sécurité, seuls les paiements dématérialisés sont autorisés (paiement par carte bancaire ou par
virement).

Lors de la vente :
- par carte bancaire sur la plateforme Drouot.com. Il est conseillé aux acheteurs de faire déplafonner, le cas échéant, leur
carte auprès de leur établissement bancaire.

Après la vente et en tout état de cause, avant l'enlèvement du bien :
- par carte bancaire sur la plateforme Drouot.com (via le lien transmis par le régisseur du commissariat aux ventes ;
- par virement bancaire ; les acquéreurs doivent tenir compte du délai de traitement des virements internationaux pour
respecter le délai de paiement avant l'enlèvement du bien ;
- sur place et sur rendez-vous, par carte bancaire, auprès de la régie.

Pour tout achat de métaux : il est interdit aux professionnels de régler par carte bancaire prépayée une transaction
concernant des métaux ferreux (fer, acier, fonte, etc...) ou non ferreux (aluminium, argent, bronze, cuivre, étain, or,
plomb,zinc, etc...) quel que soit le montant. Il est alors obligatoire de payer par virement bancaire ou par carte bancaire
nominative (article L 112-6 du code monétaire et financier).



CONDITIONS PARTICULIERES

                                         

  IBAN : FR7610071940000000100144887
  Horaires de paiement au guichet :
  9h-12h 13h30-16h30

• Renseignements techniques : complémentaires auprès des services livranciers

• Internet : encheres-domaine.gouv.fr

• Renseignements comptables : Régie de recettes du CAV de  SAINT-MAURICE JUSTICE.

• Commissaire aux ventes : null null

Renseignements avant et après la vente : Commissariat aux ventes de SAINT-MAURICE JUSTICE – 3 AVENUE DU
CHEMIN DE PRESLES 94417 SAINT MAURICE (Tel : 01 45 11 62 98, Courriel : cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr ).

  BIC : TRPUFRP1

•

RENSEIGNEMENTS



LEGENDE DES LOGOS

Les véhicules de fourrière sont vendus sans certificat d’immatriculation. En conséquence, il n’est pas possible
de circuler avec ces véhicules avant d’avoir procédé aux formalités d’immatriculation. Ces formalités sont à la
charge de l’acquéreur et sont décrites à l’article 12.B de l’arrêté du 9 février 2009 (ou à l’article 12.E pour les
véhicules étrangers non réceptionnés au plan communautaire). Enlèvement sur plateau obligatoire.

Réservé aux Professionnels (RP). Biens réservés à une clientèle spécifique au vu de certains critères
(sécurité des acheteurs, normes environnementales, quantités importantes, réglementation). La principale
activité mentionnée dans l'extrait Kbis ou équivalent détermine la nature des lots pour lesquels le
professionnel pourra enchérir.

Véhicule disposant d’un contrôle technique (CT) au jour de la vente. Une contre-visite peut être exigée : la
date limite pour l’effectuer est alors indiquée dans le descriptif du bien.

Véhicule non réimmatriculable (NR), destiné à la destruction. Vente réservée aux centres agréés VHU. Aucun
certificat de vente ne sera délivré.

Lots non conformes aux règles d’hygiène et de sécurité du travail. Vente réservée aux négociants en
machines outils.


